

近

年來台灣各項工業突飛猛進，各地工廠林立。尤以南部地區機械工業特別發達，許多工廠冒出黑煙廢氣，污染空氣，廢水污染水源，對農作物生長影響甚大。

我建議政府有關單位重視問題的嚴重性，應該全面加以調查。輕微者勸導改善，嚴重者強制遷廠，並善加輔導，則農友們感激不盡。

高雄大樹鄉和山村 4 陳訓慶

我以前在俗家（果農）時曾訂閱貴刊，知貴社對農家及農業界貢獻很大，令人欽佩。

出家以來雖戒殺吃素，偶而也參加放生，但總覺得所救衆生數量不多，心想如能促使農友改用麻醉農藥來殺滅農作物的害蟲，讓牠們雖死而無苦，則對減免衆生的慘痛，減少宇宙間的怨氣，效益必更廣大。



報 載在過去一年中，台灣地區已有六百多位農民到國外考察農業回來。

政府自去年七月開始，同意各地農會派員組團出國考察，讓終年辛勤耕作的農民，開開「眼界」，並學習一些新的農業技術。

體會在台灣的農民，生活幸福又安定。看到報載出國歸來的農友心聲，不乏鼓舞作用。

農工礦人員出國辦法，早就有所聞，但以農民身分出國，板橋市農會的出國考察團，大概是全國第一批。據說在國外，甚受歡迎禮遇，有促進國外民交，學習新知識之双重效果，實令人欣慰。

寄望政府今後多讓農友有機會出

請省農會能統一任用，發給義務

國考察。

虎尾郵政信箱10鄭綱

代書員聘書，並請省農會統一規定只限工本費的最低收費標準，這樣一來，確是農友一大福音，公德無量。

花蓮鳳林鎮鳳信里48楊家昌

我建議政府有關單位重視問題的嚴重性，應該全面加以調查。輕微者勸導改善，嚴重者強制遷廠，並善加輔導，則農友們感激不盡。

高雄大樹鄉和山村 4 陳訓慶

我最近去高雄六龜彩蝶谷賞蝶，發現已進入日產二百萬隻黃蝶的盛產季節，滿坑滿谷的黃蝶四處紛飛，賞蝶遊客也漸漸多起來。但唯一遺憾的是彩蝶谷的開發工程尚未完工，沿途泥濘不堪，希望有關單位能早日完工，以利遊客賞蝶。

左營郵政8656-184林湧地

最經濟果樹新藥劑

經濟部中央標準局
註冊號數第89699號

滲展保護素

豐年收

噴豐年收 年年豐收

用途：

- 防治柑桔類果樹黑星病。
(免賴得或鋅錳乃浦混合使用)
- 紅蜘蛛、介殼蟲、刺粉蟲、油脂病專用防治藥劑
- 茶葉防治介殼蟲等之最適用防治藥劑

《請向各地經銷商洽購》



製造廠商：中泰石油化學公司

總代理商：皇國貿易有限公司

地址：台中市大雅路473之四~六號

